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S U M A R I O



El estudio y conceptualización de la opinión pública ha tenido un
vasto debate a lo largo de los años; el surgimiento de la opinión
pública se puede identificar como un producto de la ilustración,
ligado a la teoría democrática y liberal. Por lo que se ha convertido
no solo en materia de estudio de las ciencias sociales, sino en una
herramienta indispensable para la evaluación de decisiones; así
como para el reconocimiento de necesidades e inquietudes
sociales, que permitan el diseño de políticas públicas enfocadas
en la resolución de esas necesidades.
 
En este sentido, ante la contingencia producida por el nuevo
coronavirus (COVID-19), se han implementado diferentes medidas
y acciones por parte del gobierno federal, estatal y municipal. Sin
embargo, esto no ha disipado del todo la incertidumbre en la
población; por lo cual es necesario conocer qué opinan las
personas al respecto.
 

I N T R O D U C C I Ó N

Bajo esta premisa se diseñó un sondeo en línea, con la
finalidad de tener un acercamiento a la opinión pública y
recabar información sobre sus percepciones ante la
pandemia de COVID-19. El instrumento consta de 16
preguntas las cuáles buscan conocer la opinión sobre las
medidas implementadas por el gobierno estatal, la fiabilidad
de la información, el temor al contagio, aspectos económicos
y de seguridad social; así como conocer cuál es la principal
preocupación de las personas que participaron en el sondeo.
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V I T R I N A
M E T O D O L Ó G I C A

U N I V E R S O
D E  E S T U D I O Personas mayores de 15 años

E S C E N A R I O
R E P R E S E N T A T I V O

 
Oaxaca de Juárez

F E C H A  D E  
A P L I C A C I Ó N

 

21 de abril al 05 de
mayo de 2020

T A M A Ñ O  D E  
L A  M U E S T R A
 

310 personas

T É C N I C A  D E  
M U E S T R E O
 

No
probabilístico

T É C N I C A  D E  
L E V A N T A M I E N T O Encuesta en línea
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Representatividad: personas mayores de 15 años usuarias de internet a
través de un dispositivo móvil o una computadora.



O B J E T I V O

Conocer la opinión pública respecto al acatamiento de
medidas de seguridad para combatir la pandemia del
coronavirus (COVID-19) y sus repercusiones en el
ámbito económico en el municipio de Oaxaca de
Juárez.
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Para la realización de este sondeo de
opinión se segmentó al universo de
estudio a través de las herramientas de
publicación y difusión en las redes
sociales, con apoyo del instrumento
recolector diseñado para cubrir el objetivo
del estudio.
 
 

E S T R A T E G I A
O P E R A T I V A
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P R O C E S O  D E  L A
I N F O R M A C I Ó N

Los factores de expansión aplicados al sondeo fueron los siguientes:

Edad
género
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En la categoría de otro, se tuvieron
respuestas como: empleada (o);
oficios: masajista, modista, bolera;
servidores públicos; empleo informal;
prestador de servicios; trabajador
independiente; desempleado, entre
otros. 
 
 
 

ocupación

6



R E S U L T A D O S  
G R Á F I C O S



A C C I O N E S  D E  
G O B I E R N O
Frente a la pandemia del coronavirus (COVID-
19), los gobiernos de los distintos niveles:
federal, estatal y municipal, se mantienen en
escrutinio constante respecto a sus medidas
sanitarias, las cuales han sido en algunos
rubros parecidas y en otros más rigurosas.
En alguna medida para los gobiernos es
ensayo y error, con base en sus
particularidades socioeconómicas y el avance
de contagio en sus territorios.
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Considera que las acciones del gobierno ante la epidemia del coronavirus
(COVID-19) ha sido:

48.7%

20%

federal

37.1%

61.3%

estatal
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En esta epidemia, ¿cuál considera que es la principal preocupación del
gobierno?

federal estatal

10



¿Cree usted que la
información que
presenta el gobierno es
verídica y confiable?
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A C C I O N E S
P E R S O N A L E S
Las personas en lo particular han
tomado acciones de prevención e
higiene que dictan la autoridades
sanitarias dependiendo de cierto nivel
de escepticismo frente a la pandemia.
Otros factores importantes para el
acatamiento de dichas medidas tiene
que ver principalmente con la
economía.
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¿Le asusta contraer el
coronavirus? 
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¿Qué tanto está siguiendo las
recomendaciones de prevención e
higiene que emiten las autoridades
sanitarias para reducir el riesgo de
contraer el COVID-19?



¿Usted está cumpliendo con la
cuarentena en su hogar?

Si su respuesta fue “no” o “a veces”
indique porqué

Porque no le
dieron permiso
en su trabajo

Su trabajo
pertenece al grupo

de actividades
esenciales y no

hubo suspensión

Porque no lo
considera

necesario o cree
que es una
exageración
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15

género

edad

ocupación

¿Le asusta contraer el
coronavirus? 

c r u c e  d e
v a r i a b l e s
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¿Qué tanto está siguiendo
las recomendaciones de
prevención e higiene que
emiten las autoridades
sanitarias para reducir el
riesgo de contraer el
COVID-19?

género

edad

ocupación
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género

edad

ocupación

¿Usted está cumpliendo
con la cuarentena en su
hogar?



e c o n o m í a  
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El dilema de los gobiernos ante la
pandemia es el mismo, ¿a qué se le
debe de dar prioridad?, a la salud o
a la economía. 
Dichas acciones son percibidas por
las personas de manera distinta de
acuerdo al contexto
socioeconómico en el se
encuentran.



¿Considera que la economía se verá
afectada por la contingencia?
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¿Cree que el coronavirus
representa un riesgo para
su comercio o trabajo?

¿A qué sector de la economía
pertenece su empleo u ocupación?
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Si tuviera que dejar de asistir a su
centro de trabajo, ¿percibiría algún
ingreso?
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s a l u d  
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Frente a la pandemia del coronavirus
(COVID-19) se ha puesto a prueba el
sistema de salud.
Siendo este una gran vulnerabilidad
para los mexicanos y por ende para los
oaxaqueños, por lo que se manifiestan
preocupaciones con respecto a la
capacidad de afrontar ésta crisis de
salud.
 



¿Cuál es su principal preocupación
frente a la epidemia de COVID-19?

¿Cree usted que el sistema de
salud estatal está preparado para
atender a los enfermos de
coronavirus?
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¿Usted cuenta con algún servicio de
seguridad social? 

Si usted o algún miembro de su
familia se contagiara del virus, ¿a
qué servicio de salud recurriría?
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25

género

edad

ocupación

c r u c e  d e
v a r i a b l e s

¿Cuál es su principal
preocupación frente a la
epidemia de COVID-19?



¿ Q U É  D I C E  L A
O P I N I Ó N  P Ú B L I C A ?
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Los oaxaqueños perciben que tanto el gobierno federal como el estatal
han puesto como prioridad a la salud con el 54.8% y el 61.7%
respectivamente. 

 

considera que la
información que reciben
del gobierno es confiable
y verídica.

48.4%48.7%
de aceptación de las
acciones del gobierno
federal frente a la
pandemia del coronavirus
(COVID-19).
 

Existe un
 

Hay una mayor
aceptación a las
acciones de
gobierno estatal,
frente a la
pandemia con un 

 

61.3%



A      de cada        oaxaqueños
les  asusta contraer
coronavirus, de modo que el
72.9% sigue las medidas de
prevención e higiene que
emiten las autoridades
sanitarias.
 

 

Los que cumplen en mayor medida
con la cuarentena en casa son las
mujeres (74.4%), el rango de edad de
15 a 24 años y en ocupación
estudiante (82%).

El rango de edad con mayor
preocupación a contraer el virus es de los
45 a 54 años (86.4%), seguido de los 35 a
44 años.

Todas las ocupaciones
tienen prácticamente el
mismo nivel de
preocupación frente al
coronavirus.
 

A las mujeres les asusta más contraer el
coronavirus con el 72.6% frente a un
60.3% de los hombres.

La salud es la principal
preocupación en
personas con un rango
de edad de   45 a 54
años con el 75%.

7 10 
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Las razones por las que las personas no
cumplen con el “quédate en casa” se
debe principalmente por su trabajo
pertenece al grupo de actividades
esenciales con el 56.7% y al 29.8% no les
dieron permiso en el trabajo. Solo el
13.5% cree que es una exageración.                 

de los oaxaqueños está
cumpliendo con la
cuarentena en su hogar.

 

considera que la
economía se verá
afectada por la
contingencia.

personas piensan que el
coronavirus representa un
riesgo para su comercio o
trabajo.

no percibiría ningún
ingreso si dejara de asistir
a su centro de trabajo.     

 

8 10 

67.4%

97.7%

56.6%

de cada
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La principal preocupación
de una persona frente a la
pandemia es su salud con
el 51.6% y en segundo
lugar la economía con el
42.2%.
            
 
 

cuenta con algún servicio
de seguridad social y si
algún miembro se su
familia enfermara el 66.6%
acudirían a una institución
de salud pública.

consideran que el sistema
de salud no está
preparado para atender a
los enfermos de
coronavirus.

8 10 de cada            personas 

52.5%
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